

結伴田中三十載 芳華依舊

周年主題徵文比賽初中組冠軍

3D 梁梓盈

花開花落，幾度寒暑；三秩春風，飽經滄桑；百年育才，薪火相傳。浮生若夢，倏忽之間，我已經在這個承載我夢想的校園中度過了八百多個日夜，像是一葉扁舟在校園時光中顛沛流離地漂浮着，路遠迢迢卻仍砥礪前行。驀然回首，輕舟已過萬重山，曾經那麼不可逾越的一切早已擦肩而過，洶湧的浪潮裏挾着我前進，花開時的燦爛，花落時的暗香，這些喜怒哀樂、成敗得失亦成為了我在田中漫漫征程中流光溢彩的成長和回憶，奠定了我生命中的另一個家，另一個歸宿。

猶記得初踏足田中，新接觸到的科目和教學模式令我有些難以適應，亦擔憂自己是否能夠交到朋友，加上持續了一段時間的網課令我渾渾噩噩，如墮雲霧中。後來，得到兩位班主任的支持和幫助，儘管以往小學階段的輕鬆與愜意蕩然無存，取而代之的是無休止的忙碌與焦慮，我亦不斷地成長，一次次蛻變成現在的我。或許從前的稚氣已不復存在，時間卻無聲無息地讓我的心智更加成熟。逐漸地，我開始尋找增值自己的機會，發揮所長，揮手告別過去的自己，在與曾經的自己擦肩而過的瞬間慢慢長大，綻放自己的青蔥歲月。

後來中二時期，我偶然在地下當值的時候觀察過自創校以來便屹立在校門前的細葉榕，這是創校人田家炳博士親手所栽種的，希望將育德育才以及中華文化傳承的教學理念植根在莘莘學子的心中，意義非凡。雖然先前因颱風「山竹」而襲倒了它，但後來經過多番周折，重新扶正後，它曾經枝葉飄零的樹幹綠芽漸長，重現生機，到現在仍庇護着一代又一代的芸芸學子，毅然陪伴在我們身旁。有時在地下漫步時清風徐來，不遠處書聲琅琅，風輕拍我肩，那棵榕樹則發出沙沙聲附和，傳達回音和鼓勵，我接着

那縷微風，與它相擁，擁抱校園生活中的幸福和自己寂靜而瑰麗的青春。

彈指間，現在我不再是形單影隻，或在迷惘的夾縫中掙扎求存，而是結交了一些在追夢路上彼此勉勵、互相扶持的朋友。夢想是燈，而朋友是影，即使有時燈光若隱若現，亦會有影子常伴左右，在光明和昏暗的日子裏相隨。我們一起在開放日攤位中當值，一起學習如何帶領活動，感受彼此的喜怒哀樂，見證彼此的進步與成長，互相成就。我們追光而遇，亦將沐光而行，而我們的記憶長河裏亦將緩緩流淌着這些明暗交織、彌足珍貴的瞬間，即使轉瞬即逝，亦已是永恆。

一往情深深幾許，適逢田中建校三十周年之際，唯願田中如月之恆，如日之升，如南山之壽，不騫不崩，如松柏之茂，無不爾或承，亦盼望大家懷抱熱忱，共同守望，即使風雨兼程，亦毅然結伴前行，成為更多莘莘學子的心靈歸宿，鑄造下一載的芳華。